## マニュライフ生命マイページ ご利用上の注意点

このウェブサイト(以下、当社ウェブサイト)はマニュライフ生命保険株式会社(以下、当社)が運営しています。 当社ウェブサイトをご利用になる前に、以下のご利用条件をお読み頂き、これらの条件にご同意された場合の みご利用ください。当社ウェブサイトのご利用者さまは、以下のご利用条件に同意されたものとさせていただき ます。なお、当社は、当社ウェブサイトのご利用条件を予告なく変更することがありますので、ご利用の都度、 ご確認いただきますようお願い申し上げます。

# 1. ご利用の制限・禁止事項について

- 1. 当社ウェブサイト上のすべての情報は、当社が著作権などの権利を有します。個人の私的使用、その他の法律によって認められる範囲を超えて、これらの情報を使用(複製、改変、掲示、配布等を含む)することはできません。
- 2. 当社ウェブサイト及び当社ウェブサイトを通じて提供されるサービスのご利用に際しては、次の行為を行うことを禁止します。
  - (ア)他人になりすまして内容を申告するなど、虚偽の申告、届出を行う行為。
  - (イ)法律、法令もしくは条例に違反する行為。

#### 2. リンクについて

当社ウェブサイトへのリンクは原則として自由です。

当社ウェブサイトから、または当社ウェブサイトへリンクしている当社以外の第三者が運営するウェブサイトの内容については、当社が管理するものではありませんので当社は一切責任を負いません。

#### 3. クッキー、Web ビーコンについて

当社ウェブサイトには、「Cookie (クッキー)」や「Web ビーコン」と呼ばれる技術を使用しているページがあります。「Cookie」とは、ウェブサーバがお客さまのブラウザを識別し、アクセス状況を解析する業界標準の技術で、お客さまのハードディスクに情報が格納される場合があります。Cookie の利用によって、再入力の手間を省いたり、ご利用者さまにとって最適なコンテンツを表示することができるものです。 また、「Web ビーコン」(「クリアGIF」と称される場合もあります)も同様に、特定のページへのアクセス状況を把握するための技術です。

「Cookie」および「Web ビーコン」は、ご利用者さまによりよい品質のサービスを提供するために利用するもので、ご利用者さまのブラウザを識別することはできますが、ご利用者さま個人を特定したり識別したりすることはできません。

このほか、当サイトにおいて、第三者企業の配信サーバを利用し、Cookie・Web ビーコンを使用する場合があります。これは効率的な広告配信やアクセス状況の解析のために行っており、同様にご利用者さまの個人情報は収集いたしません。

## 4. ご利用環境について

当社ウェブサイトを快適にご利用いただくために、以下のブラウザでご利用ください。推奨環境以外でご利用される場合は、正しく表示されない、もしくは正しく動作しない場合があります。

デバイス	os	バージョン	ブラウザ
PC	Microsoft ® Windows	Windows10 以降	Microsoft Edge ※Internet Explorer は ご利用いただけません。 Google Chrome
	Apple <sup>®</sup> Mac OSX	11.x 以降	Safari
			Google Chrome
スマートフォン/タブレット	iOS	15.7.1 以降	Safari
			Google Chrome
	Android	10.x 以降	Google Chrome

※OS やブラウザにより、一部のページにおいて正しく表示されない、または正しく機能しない場合があります。 ※上記の推奨環境は 2022 年 11 月現在のもので、定期的に見直しを行うため変更となる場合があります。 OS・ブラウザともに各メーカーがサポート対象としているバージョンをご利用ください。

※いずれの OS・ブラウザも正規日本語版が対象となります。プレリリース版やベータ版などでの動作は保証いたしません。(ベータ版とは完成版として出荷する前の最終テストを行うために、広く利用者に配布される完成

## 5. 免責事項

直前の製品のことです)

当社ウェブサイトに掲載されているあらゆる情報は、その正確性の確保に努めていますが、完全性を保証するものではなく、その内容について当社は一切の責任を負うものではありません。また、当社ウェブサイトのご利用にあたって発生したいかなる損害に関しても当社は一切の責任を負いません。

#### 6. その他

このご利用条件に関する事項の解釈については、日本国の法律を準拠法とします。当社ウェブサイトに関する訴訟は、すべて日本国の東京地方裁判所をもって第一審の専属管轄裁判所とします。